

# Americké vojenské základny utrpěly stamilionové škody poté, co hostily evakuované Afghánce

[necenzurovanapravda.cz/2022/12/americke-vojenske-zakladny-utrpely-stamilionove-skody-pote-co-hostily-evakuovane-afghance](https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/americke-vojenske-zakladny-utrpely-stamilionove-skody-pote-co-hostily-evakuovane-afghance)

27 prosince, 2022



Jistě máte i vy v paměti rychlou akci, k níž došlo záhy po nástupu Bidena na jeho post. Dnes se již ví, že za stažením z Afghánistánu byla potřeba přesunutí maxima pozornosti a sil na Ukrajinu, nicméně odchod okupantů z Afghánistánu byl využit i k dalšímu „naředění“ obyvatelstva nejen USA, ale také Evropy.

Afghánistán se záhy stal zemí, kam nelze nikoho z EU jen tak deportovat – a to dokonce ani zločince. Takzvaná evakuace takzvaných „spolupracovníků a tlumočnicků“ tak byla využita i k realizaci dalších plánů.

Vzhledem k tomu, že se tehdy během několika dní evakovaly statisíce Afghánců, nebylo pro ně okamžitě dostupné ubytování. Proto byli v mnoha případech ubytováni na amerických základnách nejen v USA, ale i v Evropě.

Jak se nyní zjišťuje, tak tyto základny byly po pobytu afghánských „tlumočnicků“ natolik zdevastované, že v některých případech již ani neexistuje cesta jak škody opravit....

Americké vojenské základny, které hostily afghánské evakuované během stažení Bidenovy administrativy z Afghánistánu, utrpěly podle generálního inspektora ministerstva obrany škody ve výši téměř 260 milionů dolarů.

Škody, které způsobily, že některá zařízení nebyla použitelná pro americké vojáky, přišly poté, co USA letecky přepravily 120 000 osob z Afghánistánu za 17 dní. Úředníci ministerstva obrany schválili 259,5 milionu dolarů na opravy a náklady na obnovu v armádě, námořnictvu, letectvu a námořním majetku, podle zprávy generálního inspektora, která byla zveřejněna tento týden.

Během stahování z Afghánistánu bylo evakuovaným dočasně dovoleno zůstat ve Fort Bliss v Texasu, na základnách McGuire-Dix-Lakehurst, New Jersey; Fort McCoy, Wisconsin; Camp Atterbury, Indiana; Fort Pickett, Fort Lee, na základně námořní pěchoty Base Quantico ve Virginii a na Hollomanově letecké základně v Novém Mexiku.

Armádní subjekty s největšími škodami byly: Fort McCoy (145 milionů dolarů), Fort Pickett (26 milionů dolarů) a Camp Atterbury (15 milionů dolarů).

Fort Lee potřeboval 632 000 dolarů na opravu stropních obkladů, dveří a elektrických systémů, zatímco Fort Pickett obdržel finanční prostředky na čištění, malování a opravy systémů HVAC a instalátérských prací. Ve Fort McCoy byla většina škod nalezena ve 213 budovách, kde jsou ubytováni afghánští uprchlíci.

Některé škody byly tak velké, že znemožnily pravidelný provoz v některých vojenských objektech. V březnu 2022 musel být výcvik Národní gardy přemístěn z Camp Atterbury v Indianě do Fort

Campbell v Kentucky kvůli škodám spojeným s evakuační misí.

Představitelé letectva také hlásili nákladné škody na svých základnách po evakuačních operacích. Podle zprávy úředníci na letecké základně Ramstein v Německu také uvedli, že některé škody způsobené hosty byly neopravitelné.

„Úředníci letectva popisují stoly, židle a postele rozbité hosty a stany a postele zničené sprejem, lidskou biologickou hmotou a dírami,“ uvádí zpráva. Jeden úředník tvrdil, že jejich materiály byly „zcela vyčerpány“ a nebyly k dispozici pro „mise v reálném světě.“

Na společné základně McGuire-Dix-Lakehurst zpráva uvádí, že „úředníci hlásili, že hosté poškodili vodní systémy zařízení tím, že tlačili velké předměty do potrubí, což způsobilo ucpání.“ Podle úředníků to nebylo možné opravit pomocí konvenčních instalatérských nástrojů.

Začátkem tohoto roku další zpráva generálního inspektora ministerstva obrany podrobně popsala další aspekty chaotického stažení z Afghánistánu, včetně laxního vymáhání bezpečnosti pro evakuované ve Fort Pickett.

Na základně bylo uloženo jen málo trestů za zločiny a přestupky spáchané afghánskými evakuovanými, jejichž příklady zahrnují krádež vozidla, fyzické týrání a výrobu zbraní.

Když byly ve Fort Pickettu hlášeny zločiny, bezpečnostní personál potřeboval policejní oddělení Blackstone a státní policii Virginie v okrese Nottoway, aby je vyšetřily a zatkly zločince.

Kvůli dalším povinnostem policie v Blackstone ve Virginii však přestupky zůstaly neřešeny, protože místní donucovací orgány neměly kapacitu je řešit....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]

